



幸福社区 出彩二七



刮刮乐专题票“和平是福”登陆泉城

本报讯(记者 王倩 通讯员 唐念冰 门颖倩)为纪念反法西斯战争胜利70周年,福彩刮刮乐特推出了专题彩票“和平是福”,画家用书画的艺术形式挥毫泼墨纪念战争胜利,意义重大而深远。该彩票一套36枚,采用固定图符玩法,刮出“福”和平鸽或“福”字图符,即可中奖。奖符寓意和平是福,让人们牢记历史,珍惜来之不易的和平局面。

对于喜欢收藏刮刮乐彩票的彩友来说,这样阵容庞大的刮刮乐新票无疑是他们的“菜”。相信喜欢收藏刮刮乐彩票的彩友们对曾经炙手可热的“敦煌韵”、“水浒”、“金陵十二钗”、“花神”等都不陌生。论票面的艺术性,这款彩票丝毫不逊色,收藏价值颇高。36款票面或写意、或工笔,展现了大好河山之美和宁静闲适的幸福生活,透露出和平世界的美好。

彩票面值5元,头奖10万元,奖级8级,返奖率65%,中奖率34.9%。游戏规则:刮开覆盖膜,如果刮出“福”和平鸽图符或“福”字图符,即可获得该图符下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。最重要的是,这款彩票



也是绝对值得收藏。

根据记者了解到的信息,刮刮乐新票“和平是福”上市以来,迅速掀起了一阵“收藏风”,不少酷爱收藏的彩友一边欣赏着票面上精美的名家画作,一边向10万元大奖发起冲击。

该款彩票一套36枚,选取了许多著名的书画家的经典之作。票面以山水花鸟画为主题,或工笔、或写意,观赏价值和收藏价值都极高。其中更不乏张大千以

及“海上四大花旦”中江寒汀、唐云、陆抑非等著名画家的名作。

雅俗共赏的“和平是福”,对于彩友来说,既是一张幸运的请柬,蕴藏着中奖的机会,又是一份精美的艺术品;不仅可以收藏,还可以将刮剩下的废票当作精美的书签、制成本手工艺品等等。并且,该款彩票的刮奖区设在了彩票背面,因此即使刮开后也不影响整体观赏性。

同时,作为一款纪念反法西



斯战争胜利70周年的即开票,“和平鸽”奖符和“福”字奖符,又让人时刻不忘法西斯战争给人们带来的伤痛和苦难,珍惜眼前的和平。

在一家福彩投注站,“和平是福”吸引了一大批刮刮乐彩票收藏者,许多彩友也对这款彩票提出了自己的想法。一位看起来文质彬彬的男性彩友表示:“我觉得这款彩票的设计太好了,牢记历史,不忘国难。现在中国的

传统文化都被西方文化冲击得很厉害,对于许多年轻人来说,战争很遥远,真正静下心来了解国粹的人也越来越少,但是这款彩票设计得很接地气,不仅仅唤醒了人们对那场可怕战争的回忆,让人更加珍惜当下的和平,而且在彩票上展示了浓浓的国风,还把玩法区设计在了背面,即使刮开也不影响彩票的完整性,这一点真是太棒了!”

瞧,这几家明星站点中奖真不少 你没事也来碰碰运气吧

站点一:经六路销售厅

“中福在线”中了25万奖金

济南中福在线又爆棚啦!在彩友们的踊跃投注下,经六路销售厅不负众望,于8月5日傍晚,一位忠实彩友唐先生(化姓)以25颗红宝石将25万元全国累积奖金拿下。近日,该中奖者在工作人员的陪同下,领取了属于他的幸运奖金。

中奖者唐先生是中福在线的铁杆粉丝,由于自家住在经六路附近,所以经常隔三差五地走进销售厅拍几把。据了解,唐先生每次投注金额不多,但是些许的小奖却为他平淡的生活增添了几分欢乐。再加上自己投注的每一块钱也算积德行善,奉献爱心的行为时,他更加坚定了自己购彩的信心。

8月5日这天下午,唐先生再次走进经六路销售厅。当时人满为患的大厅内没有一台空机器,等了一阵子后,他这才好不容易轮到一台空闲投注机坐下,并习惯性选择“连环夺宝”玩法采用全选5注,每注200分进行投注。在前两关还算顺利,当游戏进入第三关不久,一片鲜艳亮丽的红宝石突然落下。唐先生细数了一下共25颗红宝石,“是不是还少了一个红宝石才是头奖呢?”正在努力回想中奖奖级的他还没回过神来,只见画面出现恭喜中得25万元的大奖字样,这才让他恍然大悟这25颗红宝石揽中的正是一注全国累积奖。

在办理完兑奖手续后,唐先生开心地表示,自己除了坚持购彩,更重要的是抱着积德行善的心态去参与。已经收获了25万元丰厚奖金的他要继续在中福在线这块福地上,再次实现爱心和梦想的双丰收。



文件 本报记者 王倩 通讯员 冯跃然 陈燕

站点二:纬十二路13号37010443投注站 “走心”经营,中得双色球银奖

8月20日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2015097期开奖。开出的红球号码为09、12、14、20、26、27,大小比为3:3,三区比为1:3:2,奇偶比为2:4;蓝球号码为04。当期双色球头奖开出11注,单注奖金为633万余元。当期二等奖开出827注,单注奖金2万多元。山东中出11注二等奖,其中一注,被济南市槐荫区

纬十二路13号37010443投注站的一位彩友,利用复式投注,幸运获得。

这次中得二等奖的0443投注站,是家经营了15个年头的老站点,20多平米的投注站,设施一应俱全,沙发、靠椅、书桌、记录本和笔都摆放整齐有序,墙上整齐排列着福彩各类玩法的走势图,作为老“福彩人”的杨艳春站长,一大早就忙得不亦乐乎,高兴得合不拢嘴,“早上开机就显示,中了一注二等奖,可真是件大喜事。”

杨艳春从2000年开始涉足福彩,在漫漫福彩路上一走就是15年,多年的福彩实践,使杨艳春成为了优秀的投注站站长。不管头一天几点关站,每天早上8点钟,她都会来到站里,把站

内的环境收拾整洁,备好茶水、瓜果、报刊,等待彩友们的光临。她爽朗的性情,和前来购彩的彩友们都能聊上一聊,她都是在聊天中慢慢地熟知每一位彩友的习惯,建立了较深的感情。附近的彩友都愿意到她站里转一转,聊一会儿已经成为一种习惯。她还添加每位彩友的微信号码,每天第一时间发布开奖的号码,平时还发一些有关福彩的小文章。

在杨艳春“走心”的经营下,可谓积攒了不少的新老彩友。她表示,只有真正“走心”经营,才能赢得彩友们的“心”。

站点三:建设路大桥南37010215投注站

夫妻经营福彩站,迎来双色球头奖

兴外,就数中奖站点的站长了。

一大早,为了让更多人得知这件喜事,尽可能地彩友们分享喜悦,建设路大桥南37010215投注站里周大哥和赵大姐就忙活起来,周大哥在站外挂条幅,贴海报,赵大姐在站内忙着给彩友打票,“大哥,是您中的一等奖吗?”凡是进站的彩友赵大姐都会兴奋地提醒一句。“太高兴了,我这家彩站经营了有十几年了,平时小奖不断,今天可把双色球一等奖给盼来了。”

“中大奖啦!谁中的知道吗?”“这个彩友太幸运了”。一时间0215投注站异常的火爆,很多彩友都为大奖的到来兴奋不已,纷纷买上几注沾沾喜气,“大姐,我今天有事,这几注群英

会号码,帮我期期跟。”一位彩友放下号码和钱就径直出门。

0215投注站是家老牌的四星级站点,在夫妻二人精心的经营下也有十几个年头了,每天准时开门,早早地为彩友们准备好各种报刊、茶水等,他们总是把投注站里里外外收拾得整齐有序,让彩友们一走进投注站总有清爽利索的感觉。一面墙上挂着各种玩法的走势图,方便彩友研究走势,而地上则摆放着一排绿色植物,好让彩友们选完号码时低头能看到绿色的花草,赏心悦目;一面墙上贴满了中奖的彩票和海报,大奖小奖不间断。夫妻二人用热情的服务和真诚的沟通,深受彩友们的信任。赵大姐说经营彩站这几年里,他们最大的收获就是交了很多志同道合的好朋友。

